

# 一次出手1500万搬走50公斤大金条

## 这是江苏最大的一单个人黄金投资,买家是南京的一个船老板

昨天南京一客户从中国黄金江苏分公司提走了一根50公斤的大金条,总投资1500多万元。这是迄今为止江苏地区出手最大的一单个人黄金投资。记者昨日试图联系到这位神秘的投资者,但是未能如愿。记者从侧面了解到,这位投资大户是从事船运生意的老板,因为资产保值需要,出手购买了这根超大的50公斤的大金条。如果金价回调,他还准备再扛回一根。

□快报记者 王海燕/文 快报记者 路军/摄



昨日,两位工作人员合力抬起50公斤的大金条

### 定制50公斤大金条全国也就四五根

“我们江苏最大的投资金条也就是25公斤的,因为上周这位客户来预订50公斤规格的大金条,所以我们赶紧向总公司预订,帮助客户定制超大金条。”据中国黄金江苏分公司负责人介绍,50公斤的超大金条,全国也仅仅卖过四五根。“上周我们接到了这位客户的预订电话,要求订50公斤的金条。”中国黄金江苏分公司工作人员介绍,这位客户显然一直在关注着金价,所以对于当天金价回调至289.5元/克时,他果断地就出了手,第二天就带着一张银行卡来公司全额支付了货款1500多万元(含手续费)。“我们赶紧跟总公司预订,因为50公斤的金条是以销定产的,必须有订单,总公司才生产。上周预订后,昨天超大金条运到南京。”

记者昨日上午在金店看到了这根超大金条,50公斤的梯形大金条发出金灿灿的光芒,看上去有成人大半胳膊长、一指多高,金条远比想象中的还要重,别说一个人,就是两个工作人员合抬都很吃力。而在金店购物的顾客有幸目睹这根超大金条,纷纷上去摸一摸沾点财气。

### 船运老板“搬走”江苏最大大金条

究竟是什么人购买了江苏最大一单投资金条?为什么会选在这个时候投资金条?记者试图联系上这位神秘大客户,但未能如愿。不过记者从侧面

了解到,这位客户是从事船运生意的老板,不缺房子,不炒股票,投资过钢材,为了让资产实现保值增值,最近他盯上了黄金。一路上涨的金价更是坚定了他购买的信心。一直到上周,当金价回落至289.5元/克时,他认为机会到了,并果断出手。“今天来提货时,他还连连后悔,说前面没有早买。”这位客户还透露,如果金价回调到自己购买的价位以下,他准备再买一根大金条。

记者了解到,单根50公斤的超大金条是迄今为止江苏地区最大的一单黄金投资,中国黄金江苏分公司负责人介绍,目前全国最大的一单个人黄金投资出现在北京,一大户一次出手12根12.5公斤的金条,总重100多公斤。

### 大单频现,今年南京市民将藏金3吨

记者在采访中了解到,近期投资金条的大单频频出现。在房地产投资受到调控后,越来越多的私营企业主、房地产商、高校教授、没时间理财的白领开始投资黄金。预计今年南京地区光金条就能卖出3吨左右。“我们这有个客户,是六七月份买的两根12.5公斤的金条,当时买入价不到250元/克,如今已经赚了40元/克,就短短的四个月时间,就赚了100万元。”据了解,现在市民买黄金,经常一买就是几公斤。而金店实物金条的销量跟去年相比,几乎是翻了一番,最近几个月金条销量更是直线上升。中国黄金江苏分公司负责人称,最近几乎每天都有几十公斤黄金的订单,

而且经常是货一上柜就卖空。今年仅中国黄金的金条南京地区就能销售2吨左右,加上其他品牌的投资金条,估计今年南京地区能卖出3吨金条。

### 价格更低的银条成了抢手投资品

当金价越涨越高时,今年不少市民盯上了白银投资。记者了解到,今年可以回购的投资型银条空前火爆。其销售重量甚至超过了金条。“9月份银条的销量是70多公斤,10月份银条的销量100多公斤,而一个月到15号,白银已经卖了200多公斤了。”中国黄金江苏分公司称,白银的价格相对黄金便宜很多,一克目前仅11元,但是今年以来白银的涨幅已经接近50%,远远超过了黄金。而白银同样可以回购,因此不少市民买不起黄金干脆就投资起白银,而且往往一买就是十几根银条。“今年银条预计我们要销售三四吨。”《货币战争》的作者宋鸿兵近日又发表观点,认为白银仍然是最好的投资品:“同为金属货币,黄金一度突破1400美元/盎司,白银才25美元/盎司,价格被严重低估。”他表示,白银之所以被低估,是在近20年来,其工业用途远远大于金融属性。宋鸿兵指出,在1949-1976年,世界白银储备是黄金的10倍,但现在黄金是白银的5倍,因为白银广泛用于太阳能、电池等新材料领域,而黄金因为价格高昂,工业用途并不多,这就是说,白银比黄金更加稀缺。他认为,白银未来有望上涨4倍达到100美元/盎司。

# 健康因素让葡萄酒风靡全球

从《007系列》的邦德,到《门徒》的刘德华,经典电影里的角色总离不开葡萄酒,以图创造出高雅、浪漫、懂生活的主角形象。据2008年《全球饮料市场数据分析与预测》报告称,在人均葡萄酒消费量上,2008年,法国为51升,意大利为44升,美国为9升,而在亚洲、南美等新兴国家,葡萄酒消费量也是不断上升。专家指出,除了红酒文化通过电影等形式带来潜移默化的影响外,健康因素是葡萄酒风靡全球的主要原因。

Morefocus 研究部主任里根·凯里博士说:“数据表明,在消费者心目中,葡萄酒的健康价值超过其作为一种酒精饮料的地位。观念正在向欧洲思维方式转变,特别值得注意的是,86%的美国消费者现在“同意”或“强烈同意”适量饮用葡萄酒有助健康,71%的调查者认为“适量消费”的饮用量为每天两杯或两杯以上。”

青霉素的发明者、诺贝尔医学奖得主亚历山大·弗莱明说过:“青霉素可以治病,葡萄酒可以防病。”现代医学的昌明,使葡萄酒的健康奥秘不再成为奥秘。

法国人爱吃奶酪、黄油、巧克力等“三高”食品,但法国人的冠心病发病率死亡率却非常低。医学专家们把这种矛盾现象归结为法国人爱喝葡萄酒,他们平均每人每年要喝掉80瓶,人均消费量居世界第一。此外,葡萄牙、意大利等葡萄酒消耗量大的国家,居民因患心脏病造成的死亡率都很低。

科学家们从葡萄酒中分离出了白藜芦醇、单宁、花色苷等多酚物质,发现他们具有强有力的抗氧化作用,在预防心血管疾病、癌症,延缓衰老等方面具有显著效果。

葡萄酒专家陈庄指出,葡萄酒

中的有益物质白藜芦醇、单宁和花色苷等,主要来自于葡萄皮。这些有益物质通过发酵等酿造环节由葡萄皮进入葡萄酒中。同时,葡萄酒在经过橡木桶陈酿时,还会吸收部分的单宁物质。另外,红葡萄酒的颜色来源于葡萄果皮的花色素,花色素是天然的植物色素,花色素除了显示一定的颜色外,还是一种强有力的抗氧化剂,能够保护人体免受自由基的损伤。研究表明,人体产生过多的活性氧自由基会有破坏作用,这是人类衰老和患病的根源。有专家甚至认为“人类的健康史已经从20世纪的抗生素和维生素时代进入了21世纪的花色素时代”。

### “哈佛健康饮食金字塔”上的葡萄酒

为了事业成功,你可能读过《哈佛商业评论》、《哈佛管理技巧》以及《哈佛MBA案例精选》;为了孩子成才,你可能读过《哈佛女孩》;为了身体健康,你还应该了解“哈佛健康饮食金字塔”!

2002年,哈佛大学公共卫生学院营养系主任沃尔特·威利特教授(Walter C. Willett)和他的同事设计了一套“哈佛健康饮食金字塔”,为人类健康提供了科学的饮食指南。

非常值得关注的是,在这个金字塔系统,就有葡萄酒!

“哈佛健康饮食金字塔”的食物结构由4层构成,由塔尖到塔座,位置越靠下,食物越重要,建议摄入量越大——塔尖:红肉和黄油;



白米饭、白面包和土豆等。第四层:乳制品和牛奶。第三层:坚果和豆类;家禽肉、鱼和鸡蛋等。第二层:蔬菜和水果;植物油;全麦食品。塔座:每日运动;控制体重。塔边:葡萄酒和维生素。

### 那么,为什么把葡萄酒列入“哈佛健康饮食金字塔”?

沃尔特·威利特教授在《哈佛健康饮食忠告》一书中指出:“适量饮酒,对大多数人是有好处的。在进餐之前,饮酒能增强消化作用;在紧张的一天结束时,饮酒能让人放松;偶尔与朋友一起喝酒,是一种社交润滑剂。这种身体和心理上的效果,可以改善健康和生存状况。有明确的证据表明:适量饮酒能预防心脏病和缺血性中风;而适量饮酒能预防糖尿病和胆结石的证据也在不断增加;饮酒能够提高高密度脂蛋白的水平,而高密度脂蛋白是胆固醇的保护壳;饮酒还能减少血栓的形成,血栓会阻塞心脏、颈部、大脑中的动脉,最终引起心脏病和普通中风。”

澳大利亚著名医学专家诺里博

士说:“当你跟病人说要少吃、多运动,他们都知道,却懒得行动。与其建议病人改变生活方式,不如建议:继续吃喝,享受人生,但千万别忘了每天要喝葡萄酒!”

张裕提醒您:每天一杯葡萄酒,有益身体健康!

### 红酒的抗癌作用

近日,在丹佛举行的美国癌症研究协会第100届年会公布了一项研究结果,确认红酒为抗癌食品,此外还肯定了葡萄柚汁、核桃的抗癌疗效。根据耶鲁大学公共卫生学院研究表明,喝红酒可以增加非霍奇金淋巴瘤患者的存活率。在经过对645名患乳腺癌的女性的资料进行分析发现,喝红酒的乳腺癌患者活5年的几率为76%,而不喝红酒的患者活5年的几率为68%。

美国阿拉巴马大学伯明翰分校(UAB)一个研究小组在2007年8月出版的《癌变》杂志发表报告称:葡萄酒中的白藜芦醇可减少罹患癌症的风险。他们通过小鼠实验证明:摄入白藜芦醇的白鼠患前列腺癌的风险降低了87%,抗癌效果在摄入7个月最为显著。由该校药理学与毒理学教授克罗·拉马蒂尼埃主持的这个研究小组,目前正在测试人类摄入白藜芦醇的适当剂量,拉马蒂尼埃教授称:“我每晚要喝一杯赤霞珠葡萄酒,补充每天需要的白藜芦醇。”

美国 Kaiser Permanente 医疗集团 Chun Chao 博士及其同事进行了一项关于葡萄酒对吸烟者患肺癌几率影响的研究,发现人们如果适量喝一些葡萄酒,即使吸烟,也可降低患肺癌的风险。该研究结果发表在“美国癌症研究协会”的杂志《癌症流行病学,生物标记与预防》2008

年10月号上。这项男性健康研究对84170位45-69岁参与加州凯瑟永久健康计划的成员进行了跟踪,从2000年至2006年底,共有210人患了肺癌。研究人员发现适量喝红酒与肺癌几率减少有关,每天至少喝一杯红酒的吸烟者患肺癌的几率减少了60%。

### 葡萄酒是心血管病克星

加利福尼亚大学 Davis 分校 Frankel 博士从葡萄酒中分离出单宁、白藜芦醇等多酚化合物,发现它对人体低密度脂蛋白——胆固醇有很强的抗氧化作用,而胆固醇的氧化是最初导致动脉硬化的主要原因。他的研究还证实,这种物质能抑制血小板的凝集,从而减少血栓症的风险。这些有益物质通过发酵等酿造环节由葡萄皮进入葡萄酒中。2002年1月,美国《时代》周刊评出“现代人10大健康食品”,分别是:番茄、菠菜、坚果、花椰菜、燕麦、鲑鱼、大蒜、蓝莓、绿茶、红葡萄酒。《时代》周刊的评论是:“酿酒用的葡萄皮有丰富的抗氧化剂,能够增加血清中的高密度脂蛋白胆固醇(HDL),防治动脉硬化。”

